



Ulejšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Sicilija autobusom

Program putovanja

1.KRALJEVO

Polazak iz Kraljeva oko 14h. Vreme polaska moze biti korigovano u zavisnosti od uslova nap utu I granicnim prelzima. Ulazak putnika u Preljini, i Lazarevcu. Nastavak puta ka Beogradu, ulazak putnika na parkingu kod Sava centra oko 17h. Noćna vožnja kroz Hrvatsku i Sloveniju do Italije sa kraćim usputnim zadržavanjima radi pauze i obavljanja granićnih formalnosti.

2.dan MONTEPULCIANO - CHIANCIANO TERME

Dolazak u Montepulciano - gradić na brdu, renesansnog izgleda sa živopisnim građevinama od cigle, poznat po proizvodnji vina Nobile. Pravi raj za ljubitelje dobrog vina i umetnosti. Gradić je svedok tri ćuda i zahvaljujući jednom od njih izgradjen je hram San Biagio, jedno od najlepših zdanja u blizini ovog grada. Po dolasku obilazak centra grada: Piazza Grande, Duomo, Palazzo Comunale, Palazzo del Capitano del Popolo, Palazzo Tarugi... Slobodno vreme. Dolazak u Chianciano Terme poznatu banju koja se nalazi na oko 550 metara nadmorske visine. Danas je ova banja uređena sa banjiskim parkom u kojem se nalaze terme, brojna šetališta i veliki broj hotela i restorana. Starim delom poznate banje dominira veliki zvonik sagrađen u srednjem veku, naćijoj se spoljašnosti mođe videte grb porodice Medići. Smeštaj u hotel. **Noćenje.**

3.dan CHIANCIANO TERME - AREZZO - CHIANCIANO TERME

Dorućak. Napuštanje hotela i pakovanje stvari u autobus. Slobodno vreme ili fakultatiivni izlet u Arezzo - rodni grad Franćeska Petrarke i dom najposećenijeg festivala viteških borbi u Italiji. Šetnja istorijskim delom grada : Piazza Grande, poznatog po scenama iz filma „La Vita e Bella“. Grad je poznati po Baziliki sv. Franćeska, crkvi San Domenico i tvrđavi Medićijevih. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Povratak u Chianciano Terme. Nastavak putovanja ka Siciliji. **Noćna vožnja.**

4.dan SICILIJA - TAORMINA

U jutarnjim ćasovima dolazak u luku Villa San Giovanni. Vožnja trajektom do Messine. Dolazak na Siciliju u jutarnjim ćasovima. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme za odmor i individualne aktivnosti. Predveće mogućnost fakultativnog izleta u Taorminu. Grad Taormina se nalazi na istoćnoj strain ostrva i najpoznatije je letovalište na Siciliji. Ima fenomenalan pogled na Jonsko more i vulkan Etnu. Šetnja slikovitim gradićem: grćko - rimsko kazalište - Piazza Vittorio Emanuele - katedrala - Corso Umberto. Taormina je gradić za užívanje, fini capuccino ili aperitiv na panoramskim terasama ili šetnju promenadom iznad mora. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Povratak u hotel. **Noćenje.**

5.dan SICILIJA - SIRAKUZA

Doručak. Slobodno vreme ili mogućnost fakultativnog izleta u jedan od najlepših gradova Sicilije – SIRAKUZU, izgradjen na najmanjem ostrvu u sklopu Sicilije i poznatog pod nazivom – beli biser Jonskog mora. Nakon sat i po vožnje autoputem, dolazak u Sirakuzu. Barokni grad koga su osnovali Grci u 8 v.pne. uglavnom je poznat po čuvenom matematičaru Arhimedu koga su u Sirakuzi ubili rimski legionari. Obilazak grada: Arhimedov trg, ostaci grčkog pozorišta, rimskog amfiteatra, Hironov oltar... Pešačko razgledanje grada: Apolonov hram, Katedrala, crkva Sv. Lucije, fontana Aretuza... Slobodno vreme. Povratak u hotel. **Noćenje.**

6.dan SICILIJA - ETNA

Doručak. Fakultativni izlet na vulkan Etnu. Etna je simbol Sicilije, najviši, najaktivniji i najposećeniji vulkan Evrope, sa oko 400 ugašenih i nekoliko aktivnih kratera. Od juna 2013-te godine nalazi se na listi svetske baštine pod zaštitom UNESCO-a. Do turističke atrakcije – krateri Silvestri (nadmorska visina 1 900 m) stiže se autobusom nakon vožnje kroz živopisne predele Sicilije: vinograde, maslinjake, naseljena mesta i nacionalni park Etne. Po dolasku do kratera Silvestri kratka pauza za osveženje i degustaciju tipičnih lokalnih proizvoda: med, vino, rakija sa Etne. Slobodno vreme za individualne aktivnosti i uživanje. Povratak u hotel. **Noćenje.**

7.dan SICILIJA - SICILIJANSKA SELA - BARI

Doručak. Napuštanje hotela i pakovanje stvari u autobus. Poludnevni fakultativni izlet u SICILIJANSKA SELA. Poseta tipičnim Sicilijanskim mestima Forcad'AgroiSavoka, poznatim kao scenografija za snimanje filmskog serijala "Kum". Upoznavanje sa lokalnom tradicijom i običajima na Siciliji u autentičnom ambijentu. Obilazak crkve S. Lucije, poseta muzeju u Savoki i čuvenom baru Viteli u kojem je Al Paćino snimao legendarne scene. U popodnevnom časovima polazak prema Messini – gradu koji zovu Vrata Sicilije,vožnja trajektom, nastavak putovanja ka Bariju. Smeštaj u hotel. **Noćenje.**

8.dan ALBEROBELLO - BARI

Doručak. Napuštanje hotela i pakovanje stvari u autobus. Slobodno vreme ili fakultativna poseta jednom neverovatno neobičnom gradiću – Alberobello. Odlaska do neverovatnog ALBEROBELLA, grada koji predstavlja sinonim turizma Apulije. Najveća atrakcija ovog mestašca su neodoljive kućice sa kupastom osnovom koje lokalno stanovništvo naziva „truli“. Preko 1000 ovakvih neobičnih kućica načičkano je u Alberobelu, pa čak je i crkva Sv. Antonija u formi trulija. Slobodno vreme za uživanje u specifičnom ambijentu.Povratak u Bari. Večernje ukrcavanje na feribot. Noćna plovidba (**noćenje u kabinama na brodu**).

9.dan DRAČ - KRALJEVO

Iskrcavanje u luku u Draču. Kraći obilazak Drača. Slobodno vreme do nastavka putovanja ka Srbiji. Dolazak putnika u Kraljevo na mesto polaska u večernjim časovima. Kraj putovanja.

Opis

[Sicilija](#) autobusom Kada je Bog stvarao zemlju, šesti dan videvši svoj trud od radosti je poljubi. Na tom mestu božijeg poljupca nastade [Sicilija](#).

Mirisna, sasvim neverovatna. Na tri ćoška. Čudnovata. Na njenoj zastavi dve boje i tronoga meduza

Trinakrija, simbol Sicilije. Ovo je zemlja ponosa kojom su vekovima upravljali stranci, a tako je i danas za mnoge sicilijance. Sasvim su posebni, pa im se i jezik razlikuje.

Mi smo osmislili malo drugačije putovanje, jer smo želeli da u njega unesemo dosta hedonizma, a manje trčanja. Ovo putovanje je vezano za istočnu obalu Sicilije, dok ćemo neke druge obale ove zemlje obilaziti na nekim drugim putovanjima. Ima mnogo toga na Siciliji vredno za videti. Mnogo toga, a premao vremena. Hajde onda da barem jednom vreme koje budemo imali kvalitetno provedemo i da se saživimo sa svakim mestom koje ćemo posetiti.

Naš put vodi preko Albanije, odnosno preko luke Drač iz koje isplovjavamo sa feribotom ka Bariju. A već kada smo u Bariju, onda se naravno podrazumeva da ćemo posetiti baziliku Sv. Nikole gde ćemo pred moštima ovog velikog sveca zamoliti za mirno more. Siciliju počinjemo da otkrivamo iz rajskih vrtova - nekadašnjeg grčkog naselja Naksos kojem italijani pridodaše ono „Ďardini“. Iz ovog letovališta ćemo krstariti po jonskom delu Sicilije. Posetićemo Arhimedovu Sirakuzu, divnu Kataniju, otmenu Raguzu, nedoljivu Savoku, sjajnu Mesinu. Tu je i sjajni izlet do Liparskih ostrva. Sasvim, i više nego dovoljno. A Taormina? Pa naravno, kako biti na Siciliji a ne videti njen najlepši grad! Sicilija autobusom

Hotel Park 3* - Chianciano Objekat PARK HOTEL, koji se nalazi u gradu Kjančano Terme, na 43 km od znamenitosti Mount Amiata, nudi smeštaj sa vrtom, besplatnim privatnim parkingom, terasom i barom. Ovaj hotel nudi restoran, a do znamenitosti Montepulciano Terme ima 6,4 km. Sve smeštajne jedinice sadrže klima-uređaj i flat-screen televizor, a neke jedinice u objektu PARK HOTEL imaju i balkon. **Hotel Lachea 3* - Acitrezza** Hotel Lachea je mirno zdanje sa sopstvenim vrtom i bazenom, udaljen samo 150 metara od mora i centra Ači Treze. Uživajte u pogledu na more. Prošetajte se divnom slikovitom okolinom hotela Lachea, pošavši od vrta hotela, gde možete da uživate u piću i lakim jelima. Prošetkajte se do stenovite plaže i osvežite se u moru. Do ostatka Sicilije se lako stiže od hotela Lachea. Mesto Ači Treza je udaljeno 10 minuta vožnjom duž obale, od Katanije, a autobusi staju u blizini. Ovaj hotel u porodičnom vlasništvu ima TV salu u okviru objekta a bar je otvoren 24 sata dnevno. Ručajte u restoranu hotela Lachea, gde možete da očekujete tipična lokalna jela, propraćena uz veliki izbor vina. (www.lacheahotel.it) **Hotel Barion 4* - Bari** Barion je hotel sa 4 zvezdice sa pogledom na more koji se nalazi u četvrti Tore a Mare (Torre a Mare), na 15 km od Barija i autoputa SS 16. Stenovite litice apulijske obale udaljene su samo 200 metara. Hotel Barion smešten je između Barija i Brindizija, a predstavlja idealno mesto za opuštanje tokom poslovnih putovanja ili bazu za istraživanje predivne Apulijske regije. Glavna železnička stanica u Bariju i centar grada nalaze se na 10 km od hotela, dok se do izložbenog centra Fiera del Levante i fudbalskog stadiona San Nicola lako može stići. Hotel Barion sa salama za sastanke i 2 restorana idealan je za poslovna i rekreativna putovanja. Bogat kontinentalni doručak služi se od 7:00 do 10:00 u kafeteriji. Na predivnoj obali možete isprobati razne vodene sportove ili možete uživati u hotelskom fitnes centru uz panoramski pogled na Jadransko more. Na raspolaganju je organizovani prevoz autobusom do plaže, gde možete iznajmiti suncobrane i ležaljke. Ovaj prijatan hotel savršen je izbor za opuštajući beg uz uživanje u glavnim obližnjim atrakcijama. Bogatu regiju Apulija bolje možete istražiti putujući automobilom do gradova poput Monopolija, Ostunija, Putinjana i Martina Franka. **Organizator zadržava pravo zamene navedenih hotela sličnim hotelima iste ili više kategorije. FERIBOT**
(<https://www.adriaferries.com/it/navi-italia-albania-adria-ferries/marina-nave-flotta-adria-ferries.html>)

- Svakako se ne radi o krizeru, već o feribotu koji služi za prevoz putnika i vozila sa tačke A na tačku B. Procedura za ukrcaj kreće oko 3 sata pre isplovljavanja broda. Sve stvari putnici nose sa sobom na carinski terminal luke. Takođe, po iskrcaju uzimaju svoje stvari i nose na carinski terminal. Kabine su veoma male, sa krevetima na sprat i veoma malim toaletom bez tuša. Na feribotu postoji restoran i kafe bar.

- SVI PUTNICI KOJI SU SMEŠTENI U KABINAMA BI TREBALI DA PRIPREME KUĆI RUČNI PRTLJAG KOJI ĆE NOSITI SA SOBOM NA BROD! NA BROD SE NE MOGU UNOSITI REDOVNI KOFERI! ONI OSTAJU U PRTLJAŽNOM DELU AUTOBUSA I NISU DOSTUPNI TOKOM PLOVIDBE!

Sicilija autobusom

Aranžman obuhvata

- autobuski prevoz na navedenoj relaciji (audio, A/C)
- smeštaj - **1 nd hotel 3* Chianciano terme, 3 nd hotel 3* Sicilija i 1 nd hotel 3* Bari** (doručak švedski sto-Italijanski doručak obično skromniji)
- **1 nocenje** - smeštaj u kabinama na feribotu Bari-Drač u kabinama 1/2, 1/3 ili 1/4. Kabine su sa minimum jednim krevetnom na sprat i sve kabine poseduju tuš-wc * **usluga najam bez ishrane** *
- obilaske prema programu putovanja
- usluge stručnog vodiča za vreme trajanja aranžmana
- troškove organizacije putovanja

Aranžman ne obuhvata

- fakultativne izlete i ulaznice,
- **boravišna taksa**-cena u zavisnosti od grada (Chianciano - 1,6€ po osobi po noći u hotelu, Katanija - 1,5€ po osobi po noći, Bari - 3€ po osobi po noći)
- individualni troškovi
- **MEĐUNARODNO PUTNO ZDRAVSTVENO OSIGURANJE** preporučuje se, jer carinski organi s vremena na vreme proveravaju posedovanje polise putnog osiguranja. Agencija ne snosi odgovornost ukoliko putniku zbog neposedovanja polise bude uskraćen ulazak u zemlju EU.

Način plaćanja

- **30% prilikom rezervacije**, ostatak 10 dana pre putovanja;
- **30% prilikom rezervacije, ostatak čekovima građana** do 15.02.2025. (čekovi se deponuju u agenciji prilikom rezervacije- svi čekovi datumirani svakog 15-og u mesecu)
- **Plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti** po srednjem kursu NBS, na dan uplate.

Fakultativni izleti

- **Arezzo** - Cena za odrasle 25€/za decu 15€
- **Taormina** - Cena za odrasle 20€/za decu 10€ (cena uključuje prevoz i povratnu kartu za žičaru)
- **Sirakuza** - Cena za odrasle 35€/za decu 20€
- **Vulkan Etna** - Cena za odrasle 30€/ za decu 15€

- **Sicilijanska sela** - Cena za odrasle 30€/za decu 15€
- **Alberobelo** - Cena za odrasle 35€/za decu 20€
- **Paket fakultativnih izleta** 160€ - odrasli, 80€ - deca.

Ostalo

- **Dete do 12 godina u sobi sa dve punoplatežne osobe** ostvaruje popust od **20€** ,ima svoje mesto u autobusu, I sopstveni ležaj
- **Deca do 6 godina , u pratnji dve punoplativne osobe** , u zajedničkom ležaju, plaćaju **40 €**, (cenu karte).
- **Doplata za dodatno sedište** u autobusu iznosi 50 €
- **Prostor za prtljag u autobusu** je ograničen i predviđena količina prtljaga po putniku je jedan kofer i jedan komad ručnog prtljaga. Svaki dodatni kofer se plaća 20 €.
- **Raspored sedenja u autobusu** pravi agencija prema prijavi putnika, za izbor sedišta za prva tri reda važi doplata 25 €
- **Doplata za 1/1 sobu** je 200€

Organizator puta

Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Tom 242/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent